

Melaminium nitrate–melamine–water (1/1/1). Corrigendum

Farook Adam,^a Kei Lin Sek,^a Kasim Mohammed Hello,^b
Madhukar Hemamalini^c and Hoong-Kun Fun^{c*}

^aSchool of Chemical Sciences, Universiti Sains Malaysia, 11800 USM, Penang, Malaysia, ^bSchool of Chemistry, Universiti Sains Malaysia, 11800 USM, Penang, Malaysia, and ^cX-ray Crystallography Unit, School of Physics, Universiti Sains Malaysia, 11800 USM, Penang, Malaysia
Correspondence e-mail: hkfun@usm.my

Received 12 November 2010; accepted 17 November 2010

The name of one of the authors in the paper by Adam *et al.* [*Acta Cryst.* (2010), **E66**, o3033–o3034] is corrected.

In the paper by Adam *et al.* (2010), the second author is incorrectly given as 'Sek Kei Lin'. The correct name should be 'Kei Lin Sek', as given above.

References

Adam, F., Lin, S. K., Hello, K. M., Hemamalini, M. & Fun, H.-K. (2010). *Acta Cryst.* **E66**, o3033–o3034.